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Andragoški center Slovenije 
mag. Zvonka Pangerc Pahernik 
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Spoštovani, 
 
Zasavska ljudska univerza (ZLU) je javni zavod, ki so ga za izobraževanje odraslih v zasavski regiji 
ustanovile zasavske občine Hrastnik, Trbovlje in Zagorje ob Savi. S svojo dejavnostjo želimo  v ljudeh 
vzbuditi potrebo po vseživljenjskem učenju in ponujati kakovostne izobraževalne oblike različnim 
ciljnim skupinam. 
 
V regiji oblikujemo partnerstva z različnimi organizacijami in z njimi sodelujemo v različnih programih  
in projektih, ki spodbujajo razvoj vseživljenjskega učenja in omogočajo pridobivanje novih znanj in 
spretnosti tudi ranljivim skupinam. 
 
Poleg formalnih oblik izobraževanja, s katerimi si udeleženci pridobijo višjo raven izobrazbe nudimo 
tudi pester izbor neformalnih oblik učenja. Skrb posvečamo tudi brezplačnim dopolnilnim programom, 
ki bogatijo našo izobraževalno ponudbo – možnost samostojnega učenja v središču za samostojno 
učenje, informiranje in svetovanje v izobraževanju odraslih, učna pomoč brezposelnim, itd. 
 
S prijaznim odnosom, strokovno usposobljenimi sodelavci in vzpodbudnim učnim okoljem skrbimo za 
zadovoljstvo naših udeležencev in partnerjev.  
 
Smo nosilec znaka kakovosti v izobraževanju odraslih – POKI (Ponudimo odraslim kakovostno 
izobraževanje). 
 
Zasavska ljudska univerza že vrsto let koordinira pripravo in izvedbo Tedna vseživljenjskega učenja v 
Zasavju. K sodelovanju vsako leto pritegnemo preko 30 različnih organizacij in posameznikov, s 
katerimi pripravimo preko  130 zanimivih brezplačnih aktivnosti, na katere se odzove med 200 in 2500 
občanov in občank. Že drugo leto zapored bomo skupaj s partnerji pripravili tudi Parado učenja. 
 
Menimo, da s prireditvami v okviru TVU in našo siceršnjo dejavnostjo razvijamo pozitiven odnos do 
različnih oblik, vsebin in poti do učenja v regiji. Hkrati krepimo povezovanje organizacij in 
posameznikov, ki v regiji s svojim delovanjem prispevajo k ozaveščanju o potrebi in pomenu 
vseživljenjskega učenja. 
 
Smo mnenja, da lahko v sodelovanju z vami v letu 2017 pripravimo nacionalno  odprtje TVU v Zasavju  
in s tem vseživljenjsko učenje tudi s takim dogodkom približamo prebivalcem Zasavja. 

Direktor ZLU:  
Tone Bezgovšek, univ. dipl. org. 



 

  

 

 
 
 
 
 

 
Zasavska ljudska univerza bo kot zanesljiv in varen partner tudi v 
prihodnje ohranila vodilno in povezovalno vlogo na področju 
izobraževanja odraslih v regiji. 

 
 

   
Zasavska ljudska univerza uresničuje svoje poslanstvo s 
širjenjem kulture vseživljenjskega učenja v Zasavju in 

zagotavljanjem dostopa do kakovostnega učenja, izobraževanja in svetovanja v 
vseh življenjskih obdobjih. S stalnim razvojem, prenosom znanja in prilagajanjem 
ter sodelovanjem z različnimi deležniki v regijskem okolju skrbimo za odličnost 
svoje ponudbe in poslovanja. 
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